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Title Poughkeepsie, NY Auction Ending 4/15

Description Items located in Poughkeepsie, NY. Items include three piece living room set in excellent condition;
Nordic Track C2000; set of 14 brand new golf clubs made by REX; record albums, electronics,
kitchenware, lamps and more. Payment is due by Wednesday, April 17 at 1PM. Pickup will be on
Thursday, April 18 at 10AM. All lots sold as is, where is. There is a 15% Buyers Premium for all
lots purchased. Payment methods include cash, MC, Visa, Discover or good check. You can make
credit card payment online by going to your Member Area and selecting your invoice.

Date Wed, Mar 13, 2019

Starts at 12:00 PM

Address Online Auction Only, Hudson, NY 12534 USA

Categories

Lot # 1

Qty 1

Title Three piece living room set incl. couch 78”X32”X35”, side chair with electric recliner
25”X40”X30 & love seat 51”X34”X32”. The condition for all pieces is excellent.

Des. Three piece living room set incl. couch 78”X32”X35”, side chair with electric recliner 25”X40”X30 & love
seat 51”X34”X32”. The condition for all pieces is excellent.

Lot # 2

Qty 1

Title Three glass & wood tables incl. one coffee table 48”X18”, small end table 26”X22” &
an oval console table 48”X29”. All glass tops are beveled. One round two shelf, one
drawer solid wood side table 20”X 27”. All 4 pieces are in excellent condition.

Des. Three glass & wood tables incl. one coffee table 48”X18”, small end table 26”X22” & an oval console table
48”X29”. All glass tops are beveled. One round two shelf, one drawer solid wood side table 20”X 27”. All 4
pieces are in excellent condition.

Lot # 3

Qty 1

Title One brass 4 arm floor lamp with crystal lights (can be changed) 85”T, 6 artificial plants,
5 artificial floral arrangements, Wolverine stereo & 4 framed art pieces. All in very
good condition.

Des. One brass 4 arm floor lamp with crystal lights (can be changed) 85”T, 6 artificial plants, 5 artificial floral
arrangements, Wolverine stereo & 4 framed art pieces. All in very good condition.

Lot # 4

Qty 1

Title Two high back upholstered armchairs, 41”X22”X19”, in excellent condition & one tree
trunk pedestal made from wood from Aruba. Great condition.

Des. Two high back upholstered armchairs, 41”X22”X19”, in excellent condition & one tree trunk pedestal made
from wood from Aruba. Great condition.
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Lot # 5

Qty 1

Title Kitchen items: set of Corelle dinnerware including 12 dinner plates, 8 salad, 8 soup, 12
cups (1 damaged) & 1 serving tray. All in great condition. Complete set of Zwilling A
Henckles stainless flatware including 8 knives, 8 dinner, 8 forks, 8 salads, 8 soups, 8 tea
spoons, 2 s, serving pieces, glassware, Black & Decker toaster oven & plastic ware.

Des. Kitchen items: set of Corelle dinnerware including 12 dinner plates, 8 salad, 8 soup, 12 cups (1 damaged) & 1
serving tray. All in great condition. Complete set of Zwilling A Henckles stainless flatware including 8
knives, 8 dinner, 8 forks, 8 salads, 8 soups, 8 tea spoons, 2 s, serving pieces, glassware, Black & Decker
toaster oven & plastic ware.

Lot # 6

Qty 1

Title Silver plate serving pieces including platters, coasters, bowls, silverware, and s/p
service for 8 including knives, dinner forks, salad forks, soups, 16 tea spoons, 2 serving
spoons, butter knife & a sugar spoon. All are in great condition but do need some silver
polish.

Des. Silver plate serving pieces including platters, coasters, bowls, silverware, and s/p service for 8 including
knives, dinner forks, salad forks, soups, 16 tea spoons, 2 serving spoons, butter knife & a sugar spoon. All are
in great condition but do need some silver polish.

Lot # 7

Qty 1

Title Chrome & glass kitchen table with 5 chairs with black faux leather upholstery, smoke
glass table top 5’X3’X29” & a chrome base. Two electric floor heaters. All in great
condition.

Des. Chrome & glass kitchen table with 5 chairs with black faux leather upholstery, smoke glass table top
5’X3’X29” & a chrome base. Two electric floor heaters. All in great condition.

Lot # 8

Qty 1

Title Two high top black metal outdoor table & chair sets. One with 3 high chairs & one with
2 high chairs. Tables are 30” square, chairs 46”X22”X25”. Both sets are in great
condition, but need a cleaning. Umbrella 8’8”T. You will need tools to remove it from
the deck. Water hoses, gas tanks & contents of under the patio all must be removed.

Des. Two high top black metal outdoor table & chair sets. One with 3 high chairs & one with 2 high chairs. Tables
are 30” square, chairs 46”X22”X25”. Both sets are in great condition, but need a cleaning. Umbrella 8’8”T.
You will need tools to remove it from the deck. Water hoses, gas tanks & contents of under the patio all must
be removed.

Lot # 9

Qty 1

Title Two standard size, black metal outdoor table & chair sets, both with padded seats
30”X29” with 2 black metal chairs. Set two is 30”X29” with 2 black metal chairs. Also
included are 5 white plastic chairs. Each set includes a tall floor umbrella. Condition is
very good but all need a good cleaning.

Des. Two standard size, black metal outdoor table & chair sets, both with padded seats 30”X29” with 2 black metal
chairs. Set two is 30”X29” with 2 black metal chairs. Also included are 5 white plastic chairs. Each set
includes a tall floor umbrella. Condition is very good but all need a good cleaning.
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Lot # 10

Qty 1

Title Large black metal round table, 44”X27” with 4 black metal chairs. This lot does not
include the floor umbrella. Condition is very good but all need a good cleaning.

Des. Large black metal round table, 44”X27” with 4 black metal chairs. This lot does not include the floor
umbrella. Condition is very good but all need a good cleaning.

Lot # 11

Qty 1

Title Large black metal round table, 44”X27” with 4 black metal chairs. Also includes a tall
floor umbrella. Condition is very good but all need a good cleaning.

Des. Large black metal round table, 44”X27” with 4 black metal chairs. Also includes a tall floor umbrella.
Condition is very good but all need a good cleaning.

Lot # 12

Qty 1

Title Large black metal round table, 44”X27” with 4 black metal chairs. Also includes a tall
floor umbrella. Condition is very good but all need a good cleaning.

Des. Large black metal round table, 44”X27” with 4 black metal chairs. Also includes a tall floor umbrella.
Condition is very good but all need a good cleaning.

Lot # 13

Qty 1

Title Brown metal lounge chairs 72”X25” & 2 small brown metal snack tables 16”x17”. All 4
pieces are in very good condition, but need to be cleaned.

Des. Brown metal lounge chairs 72”X25” & 2 small brown metal snack tables 16”x17”. All 4 pieces are in very
good condition, but need to be cleaned.

Lot # 14

Qty 1

Title Large white metal table 58”X28”, with 5 white metal chairs. Also included tall floor
umbrella & a white metal lounge chair w/ matching material. The condition is very
good, but all need a good cleaning.

Des. Large white metal table 58”X28”, with 5 white metal chairs. Also included tall floor umbrella & a white metal
lounge chair w/ matching material. The condition is very good, but all need a good cleaning.

Lot # 15

Qty 1

Title Fine jackets, coats furs, etc. Includes a faux fur knee high jacket, tan leather jacket
(needs a cleaning in the back), blue silver fox jacket, from Finland & mink cape jacket,
both in very good condition, a black mink & leather jacket & black fur jacket, both in
good condition, black fur collar, mink collar w/ tail ends & a another collar. All in fairly
good condition.

Des. Fine jackets, coats furs, etc. Includes a faux fur knee high jacket, tan leather jacket (needs a cleaning in the
back), blue silver fox jacket, from Finland & mink cape jacket, both in very good condition, a black mink &
leather jacket & black fur jacket, both in good condition, black fur collar, mink collar w/ tail ends & a another
collar. All in fairly good condition.

Poughkeepsie, NY Auction Ending 4/15

3



Lot # 16

Qty 1

Title Contents of back bedroom incl. a two bed high riser, 38”X74”X21” (includes bedding),
five drawer men’s dresser 18”X34”X45”, four drawer ladies dresser w/ mirror
18”X44”X30”, glass fish tank 2’X1’X19” that sits on top of a two door stand
2’X1’X28”, octagon end table, TV stand 21”X21”X38”, Admiral small TV & 2
Panasonic, one is a 4 head HiFi stereo & a 4 head Omni vision VHS system, etc. All in
good condition.

Des. Contents of back bedroom incl. a two bed high riser, 38”X74”X21” (includes bedding), five drawer men’s
dresser 18”X34”X45”, four drawer ladies dresser w/ mirror 18”X44”X30”, glass fish tank 2’X1’X19” that sits
on top of a two door stand 2’X1’X28”, octagon end table, TV stand 21”X21”X38”, Admiral small TV & 2
Panasonic, one is a 4 head HiFi stereo & a 4 head Omni vision VHS system, etc. All in good condition.

Lot # 17

Qty 1

Title Contents of middle bedroom incl. a Singer automatic iron press on a stand, an ironing
board with a Rowenta professional iron & a playing card table, etc. All in very good
condition. Contents of ground floor bedroom includes a two bed high riser
38”X74”X21” (includes bedding). Combination dresser & desk (no chair)
22”X79”X30”. Six drawer dresser with one drawer that needs repair 44”X17”X31”.
Condition is fair.

Des. Contents of middle bedroom incl. a Singer automatic iron press on a stand, an ironing board with a Rowenta
professional iron & a playing card table, etc. All in very good condition. Contents of ground floor bedroom
includes a two bed high riser 38”X74”X21” (includes bedding). Combination dresser & desk (no chair)
22”X79”X30”. Six drawer dresser with one drawer that needs repair 44”X17”X31”. Condition is fair.

Lot # 18

Qty 1

Title Large four piece living room couch with tan upholstery. Some of the chairs appear to be
automatic recliners. 228” from one side to the other. The condition is very good to
excellent. Includes a round storage bin with a removable top 35”X16”, long glass &
wood side table 78”X11”X24”, and a small modern lamp.

Des. Large four piece living room couch with tan upholstery. Some of the chairs appear to be automatic recliners.
228” from one side to the other. The condition is very good to excellent. Includes a round storage bin with a
removable top 35”X16”, long glass & wood side table 78”X11”X24”, and a small modern lamp.

Lot # 19

Qty 1

Title Casio tone MT35, player, radio, many frames & sizes, photographs, single electric
burner, travel mugs, trivets, plastic ware, etc.

Des. Casio tone MT35, player, radio, many frames & sizes, photographs, single electric burner, travel mugs,
trivets, plastic ware, etc.

Lot # 20

Qty 1

Title Linens incl. king comforters, blankets of different sizes, mattress covers, drapes, 6 sets
of king size sheets & pillow cases, 2 king size pillows, 2 chair pads, table pads &
napkins, etc. All in very good condition.

Des. Linens incl. king comforters, blankets of different sizes, mattress covers, drapes, 6 sets of king size sheets &
pillow cases, 2 king size pillows, 2 chair pads, table pads & napkins, etc. All in very good condition.
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Lot # 21

Qty 1

Title Convertible queen couch in an orange velvet upholstery with 5 pillows, 78”X24”X35”,
tall black torche floor lamp, small one drawer - one shelf wood & metal side table
16”X17”X25”, one door - one shelf side table 13”X15”X28”. All in very good
condition.

Des. Convertible queen couch in an orange velvet upholstery with 5 pillows, 78”X24”X35”, tall black torche floor
lamp, small one drawer - one shelf wood & metal side table 16”X17”X25”, one door - one shelf side table
13”X15”X28”. All in very good condition.

Lot # 22

Qty 1

Title Cookie jars, stuffed animals, 50’s dishware, African carved pieces, carved wooden
jewelry box, 3 miniature cars all with moving parts, small horn made sailing ships, large
mirror & metal, dresser tray, approximately 80 refrigerator magnets from all over the
world. Condition is excellent.

Des. Cookie jars, stuffed animals, 50’s dishware, African carved pieces, carved wooden jewelry box, 3 miniature
cars all with moving parts, small horn made sailing ships, large mirror & metal, dresser tray, approximately 80
refrigerator magnets from all over the world. Condition is excellent.

Lot # 23

Qty 1

Title Telephones, AT&T, different kinds of speakers including Brookstone & JBL, 3 snack
tables, two drawer metal file cabinet, mirrors & frames, game (Trivia, Monopoly, etc.),
a storage cabinet with 3 shelves, easy style blade clipper & 2 cameras, a Fujifilm & an
OLYMPUS 35RC with a light attachment, both working according to the owner. All
items are in great condition.

Des. Telephones, AT&T, different kinds of speakers including Brookstone & JBL, 3 snack tables, two drawer
metal file cabinet, mirrors & frames, game (Trivia, Monopoly, etc.), a storage cabinet with 3 shelves, easy
style blade clipper & 2 cameras, a Fujifilm & an OLYMPUS 35RC with a light attachment, both working
according to the owner. All items are in great condition.

Lot # 24

Qty 1

Title 11 prints & paintings in different sizes & media, several island piece, new small picture
frames & a large orange/yellow vase. All in great condition except one has a cracked
glass.

Des. 11 prints & paintings in different sizes & media, several island piece, new small picture frames & a large
orange/yellow vase. All in great condition except one has a cracked glass.

Lot # 25

Qty 1

Title Record albums from many genres from 60’s 70’s, 80’s. Many different artists. Also
included, from the same time frame, are many 45’s. Only a handful with paper jackets.
They all look to be in very good condition.

Des. Record albums from many genres from 60’s 70’s, 80’s. Many different artists. Also included, from the same
time frame, are many 45’s. Only a handful with paper jackets. They all look to be in very good condition.
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Lot # 26

Qty 1

Title Contents of office includes a large desk with 3 file drawers, 3 other drawers,
66”X30”X29”, Dell computer with screen, keyboard, mouse plus a Logitech mouse &
Dell tower, Cannon Printer/Fax machine & a Cannon PIXMA wireless office all-in-one
inkjet printer, Cabinet 60”X21”X29”. This cabinet has two doors with one shelf each (4
shelves in the center), 2 matching file drawer cabinets each with two drawers. Each
34”X21”X29”, printer, cabinet 16”X28”X38” with shelf open & 16”X28”X29” closed,
plastic floor mat & three unit wall book shelf with books. NOT INCLUDED IN THIS
LOT ARE THE COMPUTER ITEMS MARKED NOT FOR SALE.

Des. Contents of office includes a large desk with 3 file drawers, 3 other drawers, 66”X30”X29”, Dell computer
with screen, keyboard, mouse plus a Logitech mouse & Dell tower, Cannon Printer/Fax machine & a Cannon
PIXMA wireless office all-in-one inkjet printer, Cabinet 60”X21”X29”. This cabinet has two doors with one
shelf each (4 shelves in the center), 2 matching file drawer cabinets each with two drawers. Each
34”X21”X29”, printer, cabinet 16”X28”X38” with shelf open & 16”X28”X29” closed, plastic floor mat &
three unit wall book shelf with books. NOT INCLUDED IN THIS LOT ARE THE COMPUTER ITEMS
MARKED NOT FOR SALE.

Lot # 27

Qty 1

Title Partial contents from the garage. This includes tools, pipe stuff, electric items, new
submersion pump, two burner propane stove, painting tools, drills, levels, fishing rods,
dolly, automotive items, work pails, stereo speakers, Brinkman gas powered outdoor
cooking stove, Avanti mini refrigerator, etc.

Des. Partial contents from the garage. This includes tools, pipe stuff, electric items, new submersion pump, two
burner propane stove, painting tools, drills, levels, fishing rods, dolly, automotive items, work pails, stereo
speakers, Brinkman gas powered outdoor cooking stove, Avanti mini refrigerator, etc.

Lot # 28

Qty 1

Title Partial contents of basement family room includes tan covered sofa, 90”X40”X15”, tan
recliner, 34”X37”X16” both very good condition, 6 folding chairs bagged, chrome &
wood end tables, one measures 20”X18”X19”, the other a 3 shelf book case
30”X13”X26, both in very good condition and a Aiwa radio.

Des. Partial contents of basement family room includes tan covered sofa, 90”X40”X15”, tan recliner,
34”X37”X16” both very good condition, 6 folding chairs bagged, chrome & wood end tables, one measures
20”X18”X19”, the other a 3 shelf book case 30”X13”X26, both in very good condition and a Aiwa radio.

Lot # 29

Qty 1

Title Complete contents of garage, part 1. This includes a Ryobi table model power saw in
new condition, hand tools, three power drills, Central pneumatic nailer, 16” Lumberjack
power saw, hand sander, palm sander, automatic drain reamer, two electric trimer Black
& Decker flip over handle M200 mower, tarps, heater, new UAC compressor, and small
items. All of these tools are in great condition.

Des. Complete contents of garage, part 1. This includes a Ryobi table model power saw in new condition, hand
tools, three power drills, Central pneumatic nailer, 16” Lumberjack power saw, hand sander, palm sander,
automatic drain reamer, two electric trimer Black & Decker flip over handle M200 mower, tarps, heater, new
UAC compressor, and small items. All of these tools are in great condition.
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Lot # 30

Qty 1

Title Complete contents of garage, part 2. This is the remainder of the garage. Included here
is a large pop up tent 10'X15' (used 2x), four step ladder, new Everbuilt 1/3 horsepower
utility pump, Northeast Outfitters turkey frying kit, Workforce 7” wet tile saw (may be
new), Seville 10 speed bike, Concept boys bike, fan, painted piece of furniture filled
with items (couldn’t open the drawers), 5‘ aluminum step ladder, new piece of furniture
(still In box), unknown item, garden tools, nails, screws plus much more. BUYER
MUST REMOVE ALL FROM THIS LOT.

Des. Complete contents of garage, part 2. This is the remainder of the garage. Included here is a large pop up tent
10'X15' (used 2x), four step ladder, new Everbuilt 1/3 horsepower utility pump, Northeast Outfitters turkey
frying kit, Workforce 7” wet tile saw (may be new), Seville 10 speed bike, Concept boys bike, fan, painted
piece of furniture filled with items (couldn’t open the drawers), 5‘ aluminum step ladder, new piece of
furniture (still In box), unknown item, garden tools, nails, screws plus much more. BUYER MUST REMOVE
ALL FROM THIS LOT.

Lot # 31

Qty 1

Title Partial contents of basement family room incl. kitchen items, such as, glass canister set,
Presto rice cooker, four slice toasters, glasses, stainless silverware, complete set of
silver plate service for 4, steak knives, bowling balls, trophies, bubble bliss deluxe,
humidifier, plastic ware items, Compact ShowTime + Rotisserie, Toastmaster griller,
warming tray, Food Savor toaster, stereo with speakers, serving platters microwave,
Honeywell electric heater, catering items, paper dishes, plastic, glasses, cookie tins,
chaffing dishes, etc.

Des. Partial contents of basement family room incl. kitchen items, such as, glass canister set, Presto rice cooker,
four slice toasters, glasses, stainless silverware, complete set of silver plate service for 4, steak knives,
bowling balls, trophies, bubble bliss deluxe, humidifier, plastic ware items, Compact ShowTime + Rotisserie,
Toastmaster griller, warming tray, Food Savor toaster, stereo with speakers, serving platters microwave,
Honeywell electric heater, catering items, paper dishes, plastic, glasses, cookie tins, chaffing dishes, etc.

Lot # 32

Qty 1

Title Island decorations including wall wrap, colorful wall hangings, leys, Mardi Gras
colorful necklaces. Large collection of Christmas gift boxes, gift bags, wrapping paper,
Christmas decorations, including 19 sets with large bulbs, & 5 sets with twinkle lights,
all color balls. Plus many colorful strands of garland.

Des. Island decorations including wall wrap, colorful wall hangings, leys, Mardi Gras colorful necklaces. Large
collection of Christmas gift boxes, gift bags, wrapping paper, Christmas decorations, including 19 sets with
large bulbs, & 5 sets with twinkle lights, all color balls. Plus many colorful strands of garland.

Lot # 33

Qty 1

Title Large TV stand, storage unit, stereo unit & electric fire place unit 18”X5’X35”. In super
condition.

Des. Large TV stand, storage unit, stereo unit & electric fire place unit 18”X5’X35”. In super condition.

Lot # 34

Qty 1

Title Nordic Track C2000, with several extra boxes 37”X57”X80”. In great running
condition.

Des. Nordic Track C2000, with several extra boxes 37”X57”X80”. In great running condition.
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Lot # 35

Qty 1

Title Set of 14 brand new golf clubs made by REX, acuity, no bag.

Des. Set of 14 brand new golf clubs made by REX, acuity, no bag.

Lot # 36

Qty 1

Title Misc. lot incl. 9 wooden folding, chairs, a cooler, a two-step wooden ladder, small
ironing board, sewing machine (damage on the top), Philips wooden case radio, large
c1970 wooden two door wooden coffee table 54”X23”X18” & a grey stuffed foot stool.
The condition of all items, except the sewing machine, is in great condition.

Des. Misc. lot incl. 9 wooden folding, chairs, a cooler, a two-step wooden ladder, small ironing board, sewing
machine (damage on the top), Philips wooden case radio, large c1970 wooden two door wooden coffee table
54”X23”X18” & a grey stuffed foot stool. The condition of all items, except the sewing machine, is in great
condition.

Poughkeepsie, NY Auction Ending 4/15

8


	Poughkeepsie, NY Auction Ending 4/15
	Lot 1 - Three piece living room set incl. couch 78”X32”X35”, side chair with electric recliner 25”X40”X30 & love seat 51”X34”X32”. The condition for all pieces is excellent.
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	Lot 9 - Two standard size, black metal outdoor table & chair sets, both with padded seats 30”X29” with 2 black metal chairs. Set two is 30”X29” with 2 black metal chairs. Also included are 5 white plastic chairs. Each set includes a tall floor umbrella. Condition is very good but all need a good cleaning.
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	Lot 14 - Large white metal table  58”X28”, with 5 white metal chairs. Also included tall floor umbrella & a white metal lounge chair w/ matching material. The condition is very good, but all need a good cleaning.
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	Lot 26 - Contents of office includes a large desk with 3 file drawers, 3 other drawers,  66”X30”X29”, Dell computer with screen, keyboard, mouse plus a Logitech mouse & Dell tower, Cannon Printer/Fax machine & a Cannon PIXMA wireless office all-in-one inkjet printer, Cabinet 60”X21”X29”. This cabinet has two doors with one shelf each (4 shelves in the center), 2 matching file drawer cabinets each with two drawers. Each 34”X21”X29”, printer, cabinet 16”X28”X38” with shelf open & 16”X28”X29” closed, plastic floor mat & three unit wall book shelf with books. NOT INCLUDED IN THIS LOT ARE THE COMPUTER ITEMS MARKED NOT FOR SALE.
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	Lot 28 - Partial contents of basement family room includes tan covered sofa,  90”X40”X15”, tan recliner, 34”X37”X16” both very good condition, 6 folding chairs bagged, chrome & wood end tables, one measures 20”X18”X19”, the other a 3 shelf book case  30”X13”X26, both in very good condition and a Aiwa radio.
	Lot 29 - Complete contents of garage, part 1. This includes a Ryobi table model power saw in new condition, hand tools, three power drills, Central pneumatic nailer, 16” Lumberjack power saw, hand sander, palm sander, automatic drain reamer, two electric trimer Black & Decker flip over handle M200 mower, tarps, heater, new UAC compressor, and small items. All of these tools are in great condition.
	Lot 30 - Complete contents of garage, part 2. This is the remainder of the garage.  Included here is a large pop up tent 10'X15' (used 2x), four step ladder, new Everbuilt 1/3 horsepower utility pump, Northeast Outfitters turkey frying kit,  Workforce 7” wet tile saw (may be new), Seville 10 speed bike, Concept boys bike, fan, painted piece of furniture filled with items (couldn’t open the drawers), 5‘ aluminum step ladder, new piece of furniture (still In box), unknown item, garden tools, nails, screws plus much more. BUYER MUST REMOVE ALL FROM THIS LOT.
	Lot 31 - Partial contents of basement family room incl. kitchen items, such as, glass canister set, Presto rice cooker, four slice toasters, glasses, stainless silverware, complete set of silver plate service for 4, steak knives, bowling balls, trophies, bubble bliss deluxe, humidifier, plastic ware items, Compact ShowTime + Rotisserie, Toastmaster griller, warming tray, Food Savor toaster, stereo with speakers, serving platters microwave, Honeywell electric heater,  catering items, paper dishes, plastic, glasses, cookie tins, chaffing dishes, etc.
	Lot 32 - Island decorations including wall wrap, colorful wall hangings, leys, Mardi Gras colorful necklaces. Large collection of Christmas gift boxes, gift bags, wrapping paper, Christmas decorations, including 19 sets with large bulbs, & 5 sets with twinkle lights, all color balls. Plus many colorful strands of garland.
	Lot 33 - Large TV stand, storage unit, stereo unit & electric fire place unit 18”X5’X35”. In super condition.
	Lot 34 - Nordic Track C2000, with several extra boxes 37”X57”X80”. In great running condition.
	Lot 35 - Set of 14 brand new golf clubs made by REX, acuity, no bag.
	Lot 36 - Misc. lot incl. 9 wooden folding, chairs, a cooler, a two-step wooden ladder, small ironing board, sewing machine (damage on the top),  Philips wooden case radio, large c1970 wooden two door wooden coffee table 54”X23”X18” & a grey stuffed foot stool. The condition of all items, except the sewing machine, is in great condition.


